

杀鸡取出个肉疙瘩 这是传说中的天价“鸡宝”?

网友说这类似于牛黄、狗宝,价值10万以上;专家解剖:只是鸡的囊肿,无价值



10月10日,家住南京市浦口区的欧阳先生一家,遇到一件稀罕事。当天下午,欧阳先生的岳父在家门口的菜市场买了一只老母鸡,准备回家炖汤,可是,杀鸡时却从鸡肚子里取出一个不知道是什么东西的肉疙瘩。出于好奇,欧阳先生便在网上搜了一番,惊讶地发现,类似的东西近几年在其他城市也出现过,仿照“狗宝”和“马宝”的叫法,网友们称其为“鸡宝”,据说价值在10万元以上。看了这些说法,欧阳先生十分兴奋,昨天一早,就带着“宝贝”找专家鉴定。

现代快报记者 陈志佳

杀鸡取出个“宝贝”

10月10日晚上,欧阳先生下班回家,刚进门家人就兴奋地告诉他,家里遇见“宝”了。他说:“我岳父下午买了只鸡想炖汤,结果在杀鸡时取出一个肉疙瘩,家人都不知道是什么,我岳母认为是个宝贝。”欧阳先生是家中文化程度最高的人,看了看肉疙瘩的形状,又摸了摸质感,他觉得,这应该是类似“牛黄”和“狗宝”之类的结石。“我岳母说,那就应该叫做鸡宝,绝对值钱。”欧阳先生说。

由于并未听过“鸡宝”这一说法,欧阳先生随后打开电脑,在搜索引擎中搜索“鸡宝”,页面上迅速出现了各种新闻报道。其中,2012年7月一篇名为“女子杀鸡发现鹅蛋大鸡宝,能值10多万”的新闻,让欧阳先生一家非常兴奋。“我家这个也是鹅蛋大小,我觉得也能值10万块。”他说,“当时太晚了,我们也不知道该怎么处理,我就把它放到冰箱里,还冷冻了起来,准备第二天找专家鉴定。”

用锦盒装着,进城求鉴定

昨天一早,欧阳先生就带着“宝贝”找人鉴定,看到记者后,欧阳先生从包里掏出了一只用来装首饰的锦盒,“我老婆特意给我的,说这是个宝贝,装的盒子不能太随便,”他说,“我就左一层右一层包好,最后放到了首饰盒里。”

现代快报记者仔细看了看这个所谓的“鸡宝”,发现它比鸡蛋大,比鹅蛋略小,外表基本光滑,通体呈肉粉色,由于被冷冻过,倒闻不出有什么特殊的气味。随后,记者和欧阳先生走访了多家菜市场,准备先找鸡贩子们看一看。

在南湖菜市场里,听说来了“宝贝”,几名鸡贩子很快围了上来,卖鸡杀鸡20多年的程师傅说:“这应该是长坏了的鸡蛋。”同样有20多年杀鸡经验的刘师傅说:“没长好的鸡蛋怎么可能比鸡蛋还要大呢,我杀了这么多年,还真没见过。”随后,记者和欧阳先生又去了多家菜市场,几乎所有的鸡贩子全都表示——没见过。

专家:只是鸡的囊肿

从菜市场出来,欧阳先生的信心更足了,他觉得连杀了20多年鸡的人都没见过,这个东西就肯定是宝贝了。

随后,记者和欧阳先生又来到了南京市动物疫病预防控制中心,中心的专家对肉疙瘩进行了解剖,然后进行了仔细的观察和分析,最终专家认为,这并不是类似牛黄和狗宝一类的结石,而只是鸡身上长出的囊肿而已。

“这个东西确实比较少见,长这么大就更不容易了。”专家说,“既然是个囊肿,那就没什么价值了,我建议也不要食用了,不过,那只鸡煮熟后还是可以正常吃的。”专家表示,目前,并没有“鸡宝”这个概念,如果市民从动物身上得到了什么不常见的东西,一定不要盲目食用,必须先鉴定,以免对身体产生危害,“就算是牛黄狗宝一类的东西,虽然有药用价值,但是它们本身也是有毒性的。”专家说。(报料人线索费80元)



所谓的“鸡宝”其实只是个囊肿 报料人供图

新闻延伸

中药三宝——牛黄、狗宝和马宝



牛黄 狗宝 马宝

说到动物肠胃中的“宝”,大家比较熟知的一般是牛黄、狗宝和马宝,这三样也被誉为中药三宝。牛黄,是牛科动物黄牛或水牛的胆囊结石;狗宝则为犬科动物的胃结石;马宝,则是病马胃肠道中所生结石。据了解,由于这三宝较为难得,目前市场上的价格也是一路攀高,比如天然牛黄,每一克的价格都在数百元,个体大和成色好的,价格还要更高。不过,也有不少中医认为,牛黄有一定的清热解毒的药效,但是不论狗宝还是马宝,目前没有研究证明,它们有确切的药用价值,市场价格完全是被炒作上去的。

资料图片

技术日产 人·车·生活



新世代豪华 触手可及

0元享天籁,东风日产十周年“全民盛宴”恭迎店尊享
0首付*,0利息,0月供,轻松拥有新天籁,尊享四大领先科技带来的新世代豪华
东风日产热烈祝贺现代快报创刊14周年



*0首付指符合条件的二手车置换新车0首付

南京文华	南京市江宁区上高路188号(东麒路汽车4S园)	销售热线: 025-66678808	南京福宁	南京市栖霞区尧新大道92号	销售热线: 025-82265959
南京汉虹	南京市栖霞区幕府东路228号	销售热线: 025-85335678	南京宝铁龙裕通	南京市浦口区柳州北路2号	销售热线: 025-58591966
南京华星	南京市秦淮区大明路274号	销售热线: 025-52618800			

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 恋致 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 傲达 MARCH 马驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

东风日产

搭载中国航天级导航系统“启辰北斗导航版”重装登场!
订车即送3888元尊享科技套装;更享启辰+北斗联合订制的限量版专属礼盒套装!

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车



启辰 来自东风日产